
Вариант задания выбирается по номеру в списке группы 

 

Задача № 1 

Исходные данные. В трехфазную сеть с напряжением U включены три 

одинаковых приемника энергии (рис. 3. 6). Сопротивления приемника равны 

R и XL или ХС (табл. 3. 1).  

Определить: 1. Фазные и линейные токи. 2. Определить коэффициент 

мощности, активные и реактивные мощности всей цепи и каждой фазы 

отдельно. Задачу решить для случаев, когда приемники энергии соединены 

звездой (рис. 3. 6, а), а затем треугольником (рис. 3. 6, б). Сравнить 

полученные результаты. 

 

Рис. 3. 6 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Пример решения 

 

 



Задача № 2 

Исходные данные: 

 

 

 

 

 

 

 

Определить: 1. Амплитудное, действующее значение величины, период Т, 

угловую частоту ω, частоту f, фазу, начальную фазу ψ. 2. Построить на 

комплексной плоскости вектор, изображающий действующее значение тока i 

или напряжения u. 3. Записать комплексную форму представления величины 

в алгебраической и показательной форме записи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пример решения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 



 



 
 

 

 



 



 
 



 
 



 
 



 



 



 



 



 
 



 


